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El 44%de loshabitantes de los princi-
pales municipios de Granada opina
que Diputación hace «poco o muy
poco» por la mejora de la situación
económicamunicipal. Son datos pre-
sentados ayer por el Centro de Análi-
sis y Documentación Política de An-
dalucía. La misma encuesta también
lanzaundatoquedaquepensar acer-
ca del papel de las instituciones pro-
vinciales. Al presidente de la Diputa-
ción de Granada, el socialista Anto-
nio Martínez Caler, le conoce un
24,30% de los ciudadanos de estos
municipios de más de diez mil habi-
tantes y cabeceras de partido judi-
cial.Apenasunodecadacuatroentre-
vistados le conoce. Es más popular

cerca de su pueblo de origen, Caniles:
en Baza ese porcentaje se eleva al
48,80%.

De los que le conocen, un 65,8% se
equivocanaldecir sunombrecomple-
to. En laúltimaoleadadelGranabaró-
metro, en la que también se preguntó
por este particular —la encuesta se
hace encolaboracióncon laUniversi-
dad y la Diputación— los datos acer-
ca de Caler fueron similares. La en-
cuesta se pasó a 400 personas de
cada municipio, excepto en Órgiva
que se hicieron 300.

Los ciudadanos conocen, sin em-
bargo, en porcentajes que incluso ro-
zan el 90% los nombres de los alcal-
des que llevan las riendas de sus ciu-
dades y pueblos. En este sentido, el
PP, con un 21,5% de intención directa
devoto, sigue su tendenciaascenden-

te, apenas a un punto y medio del
PSOE. También hay que señalar que
si se celebraran ahora las elecciones
ganarían los indecisos: un 30%. En la
capital de la Alhambra, el PP, con
José Torres Hurtado a la cabeza, ob-
tendría un 30,3% de apoyo en las
próximas elecciones municipales en
Granada capital frente al 17,5% de
PSOEyel 5,6%de IzquierdaUnida. La
mayoría absoluta parece estar más
queasegurada incluso enestaencues-
taque tradicionalmente seha escora-
do a la izquierda.

Los diecinueve municipios inclui-
dos en el estudio del CAPDEA tienen
un63,7% de la población de la provin-
cia. La desafección hacia la política,
que se ve aumentada por la mala si-
tuación económica, ha producido la
«erosión» del voto socialista aunque
ésta se asocia más con «las políticas
llevadas a cabo por el Gobierno de la
Nación» y la Junta de Andalucía, se-
gún explicó ayer Carmen Ortega, di-
rectora del CAPDEA, que con las ges-
tiones locales.Así, hay alcaldes muy
asentados. El aprecio a los que llevan
las riendasde lapolíticamunicipal es
mayor que para el conjunto de los di-
rigentes políticos. La valoración me-
dia de es de un 5,06. Estar aprobado
en política hoy es mucho. Obtiene el
mejor resultado el alcaldedeMarace-
na, Noel López (PSOE), con 6,47 de
puntuación, seguido muy de cerca
por Santiago Pérez (PP) de Guadix,
con un 6,45.
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Casi lamitad de los granadinos cree que
Diputación hace «poco omuy poco» y
sólo un 24% conoce a su presidente

Diputación, la
institución invisible
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El PP continúa recortando
distancia al PSOE en la
provincia y se sitúa a sólo
un punto ymedio, según el
estudio de Capdea


